たかおか出張所だよりNo.51 H28.5.17 発行

この花をご存知ですか?



オオキンケイギク(特定外来生物)

◇花期:5月~7月頃です。

◇ 形 :コスモスのような形ですが、 花びらの先端はギザギザ

です。

◇ 色 :黄橙色です。

◇ 葉 :茎の下の方に集まっていて、

荒い毛があります。

この季節になると河川敷などに黄色いきれいな花を咲かせるこの植物は 「オオキンケ

イギク」といい、環境省より特定外来生物に指定されています。

オオキンケイギクは繁殖力が大変強く、他の植物を追いやって、周りの生態系に悪影響を与える恐れがあるため、栽培、運搬、販売、野外に放つことが禁止されています。

見つけたときはどうしたらいいの?

オオキンケイギクがこれ以上広がらないよう、正しい方法で駆除する必要があります。

多年草であるため、根から引き抜いたものを2~3日天日に干して枯らし、飛び散らないように袋に入れ、自治体の分別方法に従って処分してください。





~よく似ている花があります~

←左の写真は「ハルシャギク」といい、オオキンケイギクとは違う植物です。花の真ん中が紫褐色で葉に毛は生えていません。 特定外来生物に指定されていないため、今のところ駆除の必要はありません。



【発行・問い合わせ先】

国土交通省 宫崎河川国道事務所 高岡出張所 TEL 0985-82-0102 FAX 0985-82-0227 〒880-2221 宮崎市高岡町内山2610-1 河川の水位などの情報はこちらから

「川の防災情報」 http://www.river.go.jp



型尼与加大器川の維持管理工事を行います。

平成28年度の高岡出張所管内における堤防除草工事等を担当します㈱藤元建設です。 堤防状態の確認や河川利用にあたっての安全確保のため、約40万㎡(40ha)の除草を 年2回に分けて行う予定にしています。(1回目:6月~8月、2回目:9月下旬~12月)

特に1回目の除草の際は、降雨時の堤防損傷防止や晴天時の熱中症対策等で大変な作業となりそうですが、地域の安心・安全のため頑張りますのでよろしくお願い致します。



除草作業中は、近隣や河川利用者のみなさまには何かと御迷惑を お掛けしますが、事故防止に努め細心の注意を図りながら行って参り ますので、皆様のご理解とご協力のほどよろしくお願い致します。

小石等の飛散防止対策

除草工事の流れ





施工業者

工 事 名 平成28年度高岡地区河川維持管理工事

工事期間 平成28年3月18日~平成29年3月31日

施工業者 株式会社 藤元建設

住 所 東諸県郡国富町大字本庄4848(本社)

連絡先 0985-75-2323 (本社)



主任技術者 日高 孝文

堤防沿線住民の方々には早朝より 除草機械の騒音によりご迷惑をお 掛けしております。

これまでの経験を活かし安全を最優先し作業を進めて参りますのでご協力をお願い致します。



現場代理人 左近 寿伸

安全第一で作業を行って参ります のでご理解とご協力を宜しくお願い 致します。